

2022年5月11日

各 位

会 社 名 代 表 者 名 コード番号 問い合わせ先 フター精密株式会社 取締役社長 佐藤 衛 7718 東証プライム 上席執行役員管理本部長 佐藤 誠悟 TEL. 054-263-1111

サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

当社は、2022年5月11日開催の取締役会において、「サステナビリティ委員会」を設置することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 委員会設置の目的

当社は、2022 年2月9日公表の中期経営計画におけるサステナビリティ方針に基づき、環境、社会、企業統治の観点から社会の中長期的な持続可能性を巡る課題の解決に貢献すべく、このたびグループ全社横断的な推進体制を統括し、取り組みを強化することを目的として「サステナビリティ委員会」を設置することといたしました。

2. 委員会の役割

本委員会は、サステナビリティに関する基本方針の策定ならびに当社グループの重要課題(マテリアリティ)の特定および課題解決に向けた達成目標を設定し、その進捗状況を把握するとともに、適宜、取締役会に報告や提言を行います。

3. 委員会の構成

本委員会は、代表取締役社長を委員長とし、委員は常勤取締役および執行役員によって構成いたします。

4. 設置日

2022年5月11日

以上